
 Протокол
№ 

гр. София,    28.04.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 14 състав,  в 
публично заседание на 28.04.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Пламен Горелски

 
 
при участието на секретаря Александра Вълкова, като разгледа дело номер 
1588 по описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 На поименното повикване в 11:20 часа: 
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  –  СГ-ПРОЕКТ  ЕООД  e  редовно  призован,  чрез  адвокат  К.  М., 
представляван е от същия адвокат, с налично по делото пълномощно.      
ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА ТД ,,МИТНИЦА – С.“ e редовно призован, представляван е от 
юрисконсулт Т., с пълномощно по делото. 
СГП уведомена, не участва в съдебното производство. 
СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.
СЪДЪТ 
    О П Р Е Д Е Л И:
          ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.
ДОКЛАДВА:  жалбата;  представената  от  ответника  в  заверени  преписи  административна 
преписка. 
Адвокат М.: Поддържам жалбата. Да се приеме преписката, но не съм сигурен дали са налични 7-
те броя процесни декларации, включително коригирани. Моля да бъде допусната експертиза, като 
ми дадете възможност да формулирам задачи към същата. Нямам други доказателствени искания. 

Юрисконсулт Т.: Оспорвам жалбата като процесуално недопустима. Считам, че същата е 
просрочена, доколкото приложеното доказателство не удостоверява по безспорен начин датата, на 
която  същата  е  подадена  в  куриерското  дружество  „Еконт  експрес“.  Въпросното  електронно 
извлечение  не  съдържа  дата  и  подпис.  Датата  13.02.2025  г.  вече  удостоверява  просрочие  на 
жалбата.  Моля  да  се  приемат  приложените  към  административната  преписка  писмени 
доказателства. По отношение на документите на чужд език, моля да задължите ответната страна 
да  ги  представи  на  български  език,  ако  желае  да  се  ползва.  Държим най-вече  на  превод  на 
фактурите и сертификатите за произход.  Моля да ми бъде предоставена възможност да взема 
становище по молбата за назначаване на експертиза. Нямам други доказателствени искания.

По доказателствените искания на страните СЪДЪТ



О П Р Е Д Е Л И:
УКАЗВА на жалбоподателя: да представи документ от „Еконт Експрес“ за подаване на жалбата в 
срок до 13.02.2025 г., включително; да представи по делото заверени на български език преводи 
на съдържащите се в преписката документи на чужд език, в случай, че желае да се ползва от 
тяхната доказателствена стойност. 
ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на жалбоподателя, в 5-дневен срок от днес с писмена молба, с препис за 
ответника да формулира задачи към съдебна експертиза, като определи вида на същата.
УКАЗВА на ответника, в 14 - дневен срок от днес, след като провери дали по делото се съдържат 
всички процесни митнически декларации, евентуално да допълни административната преписка с 
липсващите такива. 

За събиране на доказателства
ОТЛАГА ДЕЛОТО и го НАСРОЧВА за 16.06.2025 г., от 10:20 часа, за когато страните да се считат 
за редовно уведомени от днес.
Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:35    часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:      
 


